Câmara Municipal de Mulungu do Morro

Contrato



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE MULUNGU DO MORRO-BA

Praça- Elza Maria de Jesus, nº 205- Centro- Mulungu do Morro- Telefax (74)3643-1380. CNPJ- 00.843.764/0001-49.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 052/2022. Processo Administrativo nº. 062/2022

CONTRATADO: L DE SOUZA NETO - ME, CNPJ: 12.374.261/0001-50, VALOR GLOBAL: R\$ 11.700,00 (Onze mil e setecentos reais). OBJETO: Aquisição de materiais de sonorização profissional para atender a demanda da câmara Municipal de vereadores do Município de Mulungu do Morro. BASE LEGAL: Artigo 75, inciso II da Lei 14.133, de 01 de abril de 2021. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 02 de setembro de 2022. Julio Souza Santos. Presidente da Câmara Municipal.

EXTRATO DE PUBLICAÇÃO DE RESUMO DE CONTRATO Nº 060/2022 DISPENSA Nº 052/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 062/2022. ATO: Dispensa nº 052/2022. CONTRATANTE: Câmara Municipal de Mulungu do Morro. CONTRATADO: L DE SOUZA NETO - ME, inscrita no CNPJ sob nº 12.374.261/0001-50. OBJETO: Aquisição de materiais de sonorização profissional para atender a demanda da câmara Municipal de vereadores do Município de Mulungu do Morro. VALOR GLOBAL: R\$ 11.700,00 (Onze mil e setecentos reais).; Validade: 02/09/2022 a 10/09/2022. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Unidade Orçamentária: 01.01.01 - Câmara Municipal. Atividade: 2.001 - Desenvolvimento e Manutenção das ações da Câmara Municipal. Elemento de despesa: 339030.00 - Material de consumo. Mulungu do Morro - BA, 02 de setembro de 2022. Julio Souza Santos. Presidente da Câmara Municipal

Praça Elza Maria de Jesus | 205 | Centro | Mulungu do Morro-Ba www.cmmulungudomorro.ba.ipmbrasil.org.br